

IGAZGATÓI RENDELKEZÉS

Védelmi intézkedések lépcsőzetes feloldásának harmadik fokozatára tekintettel a veszélyhelyzet idején alkalmazandó védelmi intézkedéseket szabályzó kormányrendeletek módosítása alapján

Hivatkozva a 2020. évi CIX törvényre, valamint a veszélyhelyzet idején alkalmazandó védelmi intézkedések második üteméről szóló 484/2020. (XI.10) és 104/2021. (III.5.) Korm. rendeletekre, illetve a 215/2021. (IV.30.) módosító Korm. rendeletre, a **194/2021. (IV.26.) Korm. rendelet** alapján az alábbi rendelkezést hozom:

Rendezvények lebonyolítása:

A tervezett előadóülések továbbra is kizárólag **videókonferencia keretében valósulhat meg**.

Abban az esetben, ha az előadó csak a helyszínen tudja megtartani előadását, akkor az elengedhetetlenül szükséges technikai személyzettel (maximum 2 fő) a helyszínen tartózkodhat. Több előadó esetén biztosítani kell, hogy a várakozás előadónként külön helyiségben történjen a közegészségügyi szabályok szigorú betartása mellett.

Szállóvendégek fogadása:

A szálláshelyen a **koronavírus ellen védett személy**, valamint a felügyelete alatt lévő tizennyolcadik életévét be nem töltött személy **tartózkodása megengedett**.

Koronavírus ellen védett személy az, aki ezt a koronavírus elleni védettség igazolásáról szóló 60/2021. (II.12.) Korm. rendelet szerinti hatósági igazolvány (a továbbiakban: **védettségi igazolvány**) bemutatásával **igazolja**. A **védettség tényének ellenőrzése** a szolgáltatás nyújtójának a feladata, *esetünkben az a Kolléga ellenőrzi a védettségi igazolvány meglétét és érvényességét, aki a bejelentő lapot kitölteti a Vendéggel, így a bejelentő lap aláírásával igazolja, hogy az ellenőrzést elvégezte. Az aláírás meglétét a szervezeti egység Titkárságvezetője köteles ellenőrizni.* A koronavírus elleni védettség igazolása során az érintett a védettségi igazolványon feltüntetett személyazonosság igazolására alkalmas hatósági igazolvány bemutatására külön is felhívható. A védettségi igazolvány meglétét vagy az életkort ellenőrző szerv vagy személy jogosult az érintett személyazonosság igazolására alkalmas hatósági igazolványán szereplő adatok megismerésére, azzal, hogy az **adatokat semmilyen módon nem rögzítheti**.

A szálláshelyre történő bejelentkezést meg kell tagadni, ha az érkező Vendég a koronavírus elleni védettséget vagy az életkorát a fenti módon nem igazolja.

A szálláshelyen **vendégként tartózkodó személy nem köteles maszkot viselni**.

A szálláshelyen **foglalkoztatott közalkalmazottak számára a maszkhasználat –a védettségi igazolvány meglététől függetlenül – továbbra is kötelező**.

Jelen rendelkezés 2021. május 3-án lép hatályba azzal, hogy a fentiekben foglaltakat a Nemzeti Népegészségügyi Központ (továbbiakban NNK) által közzétett adatok és tájékoztatások függvényében kell alkalmazni. Jelen igazgatói rendelkezés hatálybalépésével a TABT-189/2020. iktatószámú Igazgatói rendelkezés hatályát veszti.

Jelen rendelkezés visszavonásig van hatályban.

Budapest, 2021. május 3.

König Marianna

MTA TABT igazgató

